NEWS LETTER

平成 27 年 12 月 29 日

宇都宮市が実施する『市税口座振替強化月間』への協力について

足利銀行(頭取 松下正直)は、平成28年1月4日(月)と1月9日(土)に宇都宮市が実施する『市税口座振替強化月間』の街頭周知活動への協力など、指定金融機関として連携した取組みを行ってまいりますので、下記のとおりお知らせいたします。宇都宮市では、平成28年1月を『市税口座振替強化月間』と位置付け、納税者の利便性向上や安定的な税収の確保を図るため、キャンペーンを展開します。当行においても、口座振替の加入促進とともにキャンペーンのご案内を行うなど、『市税口座振替強化月間』に協力してまいります。

記

≪街頭周知活動について≫

1. 日程•場所

平成 28 年 1 月 4 日 (月) ベルモール宇都宮店 平成 28 年 1 月 9 日 (土) F K D 宇都宮店

2. 内容

宇都宮市職員、<u>足利銀行行員</u>、ミヤリー、トッキー(栃木SCマスコットキャラクター)による、納税者への口座振替の加入促進、ペイジー口座振替受付サービス(※)による口座振替の受付

(※)口座振替契約の受付を収納機関のモバイル端末にキャッシュカードを通して行うことができるサービス

『市税口座振替強化月間』キャンペーンについて

- 強化月間中(平成28年1月4日から平成28年1月29日まで)に口座振替に加入した方に「ミヤリーイラスト付き保冷温バッグ」を宇都宮市より進呈します。
- キャンペーンの内容については、「広報うつのみや」、宇都宮市ホームページ、オリオンスクェア電子掲示板などの広告媒体において告知しています。

以上



